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A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott 

kötelezettségnek eleget téve Leányvár település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság 

javítása érdekében tett intézkedésekről, az ezzel összefüggő feladatokról szóló beszámolót az 

alábbiak szerint terjesztem elő. 

 

I. BEVEZETÉS 

 

A Dorogi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) Magyarország általános 

rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervének bűnmegelőzési, bűnüldözési, 

államigazgatási és rendészeti feladatokat ellátó állami fegyveres rendvédelmi helyi szerve, 

amely a közbiztonság és a belső rend védelme érdekében látja el feladatait. 

 

A Rendőrkapitányság a Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság irányítása 

alatt, önálló jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet. Az illetékességi terület 2332,6 

négyzetkilométer, ahol 15 településen 38 513 fő él. 

  

A 2023. évet értékelő beszámoló elfogadására 2024. július 02-án került sor. 

 

A 2024. év szervezeti teljesítménycéljai voltak: 

1. Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásával, valamint az 

Európai Unió 2024. év második félévi soros magyar elnökségével és a Magyarországon 

megrendezésre kerülő nemzetközi sportrendezvényekkel összefüggő rendőrségi feladatok 

eredményes, a kor színvonalának megfelelő, jog- és szakszerű végrehajtása; az azokhoz 

szükséges szervezeti, személyi, logisztikai feltételek biztosítása; továbbá a rendőri feladatok 

ellátásával kapcsolatos, hatékony rendőrségi kommunikációs tevékenység kifejtése. 

 

2. Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár 

rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, 

határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes, a schengeni követelményekkel 

összhangban történő végrehajtása; valamint a Rendőrség 2024. évi schengeni értékelésére 

történő felkészülésével összefüggő feladatok végrehajtása. 

 

3. Az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott 

közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet fenntartása; a helyi és területi szintű 

közbiztonsági, bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét 

folyamatos biztosítása; valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló 

jogsértések elleni hatékony fellépést szolgáló eredményes rendőri intézkedéseket bemutató 

kommunikációs tevékenység végrehajtása. 

 

4. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös 

tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel 

kapcsolatba hozható bűncselekményekre; továbbá a kibertérben elkövetett bűncselekmények 

miatt folytatott nyomozások eredményességének javítása. A bűncselekményből származó 

vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a 

vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 

 

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás 

folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány feltöltése 

érdekében. A beválásvizsgálatok eredményeinek felhasználásával a rendőrképzés és a 

továbbképzések megkezdett modernizációjának a szakmai elvárásokhoz, munkaerőpiaci 

feltételekhez igazodó folytatása, a rendészet és közszolgálat ágazati képzés duális képzéssé 
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történő átalakításnak megalapozása, a Rendőrségnél történő megvalósításának előkészítése, 

valamint a Rendőrség kiberbűncselekményeket nyomozó szakemberei felkészítésének 

folytatása, rövidtávú képzéseik hatékony végrehajtása. A parancsnoki gondoskodás keretében 

kiemelt figyelmet kell fordítani az állomány megtartására, továbbá a Rendőrség 

korösszetételére figyelemmel az előmeneteli utak célzott tervezésére, a létszámstabilitás 

fenntartásával gondoskodni kell a könnyített szolgálattal érintett, valamint a nyugdíj előtti 

rendelkezési állományba kerülő állománytagok okozta munkaerőkiesés ellensúlyozására. 

 

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési 

források hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános 

követelményként történő érvényre juttatása; így különösen az emberi erőforrással és a 

rendészettechnikai eszközökkel történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás 

racionalizálása, a digitalizációban, valamint az elektronikus ügyintézésben és 

kapcsolattartásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználása 

 

 

II. A KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A Leányváron elkövetett bűncselekmények száma a 2023. évi 11-ről 2024. évben 17-re, 

54,5%-kal emelkedett. A regisztrált bűncselekmények száma a 2010. évi 64-ről 73,4%-kal 

esett vissza. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2023. évi 2-ről 2024. évben 4-re 

emelkedett. A közterületi bűncselekmények aránya az összeshez mérten 23,5% volt. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra jutó száma a 2023. évi 606,7-ről 2024. évben 

956,1-re 57,6%-kal emelkedett. 

 

1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2023. évi 4-ről 2024. évben 7-re, 75%-kal 

emelkedett. A lopás bűncselekmények száma 2-ről 1-re, a betöréses lopások száma 2-ről 0-ra 

csökkent. A rongálás bűncselekmények száma 0-ról 1-re, a csalás bűncselekmények száma 2-

ről 5-re emelkedett. A szervezett, illetve a gazdasági bűnözés nem meghatározó. Új elkövetési 

módszernek az online térben történő csalások megvalósítása tekinthető.  

 

1.5 A kiemeltem kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

értékelése 

Az online csalások száma 2-ről 5-re emelkedett. Ezek elkövetésének feltétele a megtévesztett 

sértett aktív közreműködése adatok megadása, alkalmazások telepítése útján. Az egyes 

bűncselekmények által okozott kár általában milliós nagyságrendű. A sokszor külföldi 

elkövetői körrel szemben a felderítés, valamint a vagyonvisszaszerzés lehetőségei 

korlátozottak. A bűnmegelőzési erőfeszítések és a kiemelt sajtófigyelem ellenére az elkövetők 

továbbra is sikerrel élnek vissza a társadalmi helyzettől, végzettségtől, kortól és nemtől 

független hiszékenységgel.     

 

Megállapítható, hogy az összes bűncselekmények számának emelkedését a csalások és az 

online térben elkövetett csalások számának az emelkedése okozta.  
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2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

Településszintű eredményességi mutatókkal nem rendelkezünk, ezért a következő adatok a 

kapitányság teljes bűnügyi tevékenységét tükrözik.      

A Rendőrkapitányság összes nyomozásainak eredményessége a 2023. évi 82,9%-ról 2024. 

évben 76,4%-ra, 6,5 százalékponttal csökkent. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozásainak eredményessége a 2023. évi 

97,2%-ról 2024. évben 97,7%-ra, 0,5 százalékponttal emelkedett.  

 

2.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége a 2023. évi 80,6%-ról 2024. 

évben 70,9%-ra, 9,7 százalékponttal csökkent. A testi sértés bűncselekmények nyomozás-

eredményessége mindkét évben 100% volt. A garázdaságok nyomozás-eredményessége 

100%-ról 96,2%-ra, 3,8 százalékponttal, a lopások nyomozás-eredményessége 59,4%-ról 

54,1%-ra, 5,3 százalékponttal csökkent.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok 

 

A településen elkövetett tulajdon elleni szabálysértések miatt indított előkészítő eljárások 

száma a 2023. évi 4-ről a 2024. évben 1-re csökkent, ami nem bolti lopás volt. A tulajdon 

elleni szabálysértések felderítési mutatója a 2023. évben 66,7%, a 2024. évben 100% volt. 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatti gyorsított eljárásban bíróság elé állítás és 

helyszíni bírság kiszabása sem a 2023. sem a 2024. évben nem volt.  

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében tett intézkedések mutatói településszinten nem kimutathatók, ezért a következő 

adatok a rendőrkapitányság egészére vonatkoznak.  

A 2024. évben 2045 kiemelt intézkedést hajtottunk végre, amelynek 47,7%-a a passzív 

biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedés, 1%-a az elsőbbség meg 

nem adása, 4,5%-a az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása, 1,8%-a a közúti gépi 

meghajtású járművet vezetőkkel szembeni pozitív eredményű ittasság ellenőrzés, 7,3%-a 

sebességtúllépés miatti intézkedés volt.  

 

A településen a személyi sérüléses balesetek száma a 2023.évi 5-ről 2024.évben 3-ra 

csökkent. Halálos kimenetelű baleset nem történt. A súlyos sérüléses balesetek száma 

mindkét évben 1 volt. A könnyű sérüléses balesetek száma 4-ről 2-re csökkent. 

  

5. Az illegális migráció 

 

Az illegális migráció nem érintette a települést.  

 

 

6. A határrendészeti tevékenység 

 

A schengeni külső országhatáron kialakított ideiglenes útlevélkezelő csoportokba 

rendszeresen átrendeltünk egy-egy főt.  
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III. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén legalább egy gépkocsizó járőr folyamatosan jelen 

volt. A segélyhívások többségében 10-15 percen belül megkezdődött a rendőri intézkedés.  

 

A közterületi szolgálat tevékenységének mutatói településszinten szintén nem kimutathatók, 

ezért az alább ismertetett adatok a kapitányság egészére vonatkoznak.    

 
A közterületi rendőri jelenlét a 2023. évi 2529 főről 2024. évben 1990 főre, 21,3%-kal 

csökkent, a közterületi óraszám 16 622-ről 12 810-re, 22,9%-kal csökkent.  Értékelésünk és 

lakossági visszajelzések alapján terület, településrész veszélyeztetetté minősítése nem volt 

indokolt.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

Az elfogások száma a 2023. évi 95-ről 2024. évben 120-ra, 26,3%-kal emelkedett. Az 

előállításoké 146-ról 134-re, 8,2%-kal csökkent. Az elrendelt elővezetések száma 210-ről 

182-re, 13,3%-kal csökkent, a sikeres elővezetések aránya 23,8%-ról 30,2%-ra emelkedett. A 

2023. évi 151-ről 2024.évben 44-re, 70,9%-kal csökkent a pozitív alkoholszondák száma. A 

büntető feljelentések száma a 2023. évi 70-ről 2024. évben 95-re, 35,7%-kal emelkedett, a 

szabálysértési feljelentések száma 139-ről 129-re 7,2%-kal csökkent. A helyszíni bírságok 

száma 1346-ról 792-re, 41,2%-kal, a közigazgatási bírságok száma 1425-ről 1096-ra, 23,1%-

kal csökkent.  

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A települési rendezvények megfelelő rendőri biztosítás mellett, esemény nélkül lezajlottak.  

Gyülekezési törvény hatálya alá tartozó gyűlést nem jelentettek be.  

 

4. Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 

 

Katasztrófa-, vagy veszélyhelyzet nem következett be. A Helyi Védelmi Bizottság tagjaként a 

védelmi igazgatási feladatokat elvégeztük, a nyilvántartások és tervek naprakészek.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A körzeti megbízott Balogh László rendőr zászlós Kesztölccel és Piliscsévvel közös 

működési területen, melynek lakossága összesen 6933 fő. Jó kapcsolatot alakított ki az 

önkormányzattal, a helyi intézményekkel. 

 

 

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A helyi lakosok által elkövetett szabálysértések száma a 2023 évi 6-ról 2024.évben 5-re 

16,7%-kal csökkent. Az elkövetett szabálysértés mind az öt esetben a közúti közlekedési 

szabályok kisebb fokú megsértése volt.  

A településen elkövetett szabálysértések száma a 2023. évi 7-ről 2024. évben 19-re 

emelkedett. A 2024. évben elkövetett szabálysértések 57,9%-a a közúti közlekedési szabályok 

kisebb fokú megsértése, 15,8%-a érvénytelen hatósági engedéllyel vagy jelzéssel való 
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közlekedés volt. 2-2 esetben fordult elő a közúti közlekedés megzavarása és a közúti 

közlekedési igazgatási szabályok megsértése szabálysértés. Az új pszichoaktív anyaggal 

kapcsolatos szabálysértés 1 esetben fordult elő.  

 

A településen 24 főnek összesen 81 db éles lőfegyvere van. A 2024. évben 10 db fegyver 

ügyintézési kérelem és 1 db személy-vagyonőr kérelem érkezett a hatóságunkhoz. 

Figyelmeztető jelzés iránti kérelem nem volt. 

 

 

7. A bűn- és balesetmegelőzés 

 

A bűnmegelőzési, ifjúságvédelmi, valamint a családon belüli erőszakkal kapcsolatos 

feladatainkat elvégeztük, a jelzőrendszer kezdeményező tagja a Rendőrkapitányság. 

Leányvárról személy eltűnését nem jelentették be. Leányváron ideiglenes megelőző 

távoltartást nem rendeltünk el, és kiskorú ideiglenes hatályú elhelyezésére sem került sor.  

 

Az áldozatvédelmi kötelezettségeket és a balesetmegelőzés helyi feladatait teljesítettük.  

Vagyonvédelmi figyelmeztető táblák kihelyezése szolgálta a gépkocsifeltörések megelőzését 

a temetőnél. Az Iskola Rendőre program feladatait végrehajtottuk, az általános iskolás tanulók 

részére bűn- és balesetmegelőzés témában előadást tartottunk. 

A Dorogi Rendőrkapitányságon megrendezett általános iskolás tanulók részére meghirdetett 

„Ki a mester két keréken?” és Kerékpáros Iskola Kupa rendezvények nagy érdeklődésre 

tartottak számot. 

 

Az online térben elkövetett csalások áldozata kortól függetlenül lehet bárki, ezért mind a 

tanulók, az aktív dolgozók és a nyugdíjasok figyelmét előadások megtartásával igyekeztünk 

felhívni az elkövetési módszerekre. Felvettük a kapcsolatot a területünkön működő 

pénzintézetek vezetőivel, az „átutalásos, pénzlevételes” csalások megelőzése érdekében. 

Kezdeményezésünkre a lakosság minél szélesebb körű tájékoztatása céljából a média 

képviselője online csalások megelőzésével kapcsolatos cikkében két megtörtént esetet 

dolgozott fel. 

 

8. Az együttműködés 

 

Az önkormányzatokkal ápolt kapcsolatunk kiváló. A Járási Hivatallal, a katasztrófavédelem 

szervezeteivel, az ügyészségekkel és bíróságokkal munkakapcsolatunk megfelelő. Az oktatási 

intézményekkel együttműködésünk folyamatos, ennek része az „Iskola Rendőre” program. 

 

 

IV. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 

A Rendőrkapitányság feladatait a szervezeti teljesítmény-értékelés szerint jó szinten 

teljesítette. 

 

A Rendőrkapitányság 2025. évi kiemelt feladatai: 

1. A kiegyensúlyozott közrend és közlekedésbiztonság fenntartása, a közbiztonsági, a 

közlekedési és a bűnügyi helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a 

szakszerűség követelményeinek betartásával végrehajtott intézkedésekkel és eredményes 

eljárásokkal a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló 

bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése.   

2. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös 

tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a 
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kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet 

szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekményekre. A bűncselekményből származó 

vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a 

vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása.  

3. A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, előállítása, 

valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények felderítése, megelőzése, 

megszakítása, a kapcsolati rendszer, a terjesztői hálózat, valamint az előállítás helyének és 

körülményeinek azonosítása, a fokozottan érintett települések meghatározása és a 

szükséges intézkedések végrehajtása.  

4. Az illegális migrációval kapcsolatos  jogellenes cselekmények elleni eredményes fellépés 

érdekében a mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő 

végrehajtása.  

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás 

folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány 

feltöltése érdekében.  

 

Befejezésképpen megköszönöm a támogatást, amivel elősegítették, hogy a velünk szemben 

támasztott elvárásoknak megfelelhessünk. A jövőben is arra törekedünk, hogy a lakossággal a 

kapcsolat jó legyen, a bűncselekmények számát alacsony szinten tartsuk, és a közúti 

baleseteket megelőzzük. Ehhez kérem az önkormányzat további támogatását. 

 

 

Dorog, időbélyegző szerint 

Dr. Bolehradsky Szilveszter r. alezredes 

    rendőrségi főtanácsos 

    mb. kapitányságvezető 

 


